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O OTRI 
Otočna razvojna agencija d.o.o. je trgovačko društvo osnovano 1997. godine pod tvrtkom 
PLAT-IN, pod kojom je djelovalo kao poduzetnički inkubator. Nakon što je 2001. godine 
stavljeno u mirovanje, društvo krajem 2011. godine mijenja ime u OTRA i počinje djelovati kao 
lokalna razvojna agencija. Osnivači i jedini članovi društva su Grad Cres i Grad Mali Lošinj. 

OTRA je u doba ponovne aktivacije zapošljavala samo jednog djelatnika te se gotovo 
isključivo bavila provedbom Pilot projekta lokalnog razvoja, koji je rezultirao izradom Strategije 
razvoja otoka Cresa. Projekt je okončan krajem 2015. godine, nakon čega se OTRA posvećuje 
provedbi izrađene strategije te promicanju projektnog načina razmišljanja među otočnim 
dionicima i njihovim umrežavanjem. 

Pristupanjem Hrvatske Europskoj uniji višestruko su povećana financijska sredstva koja su 
stavljena na raspolaganje dionicima iz javnog, poslovnog i civilnog sektora, što je stvorilo 
potrebu za osmišljavanje i izradu kvalitetnih projekata radi njihovog kandidiranja na natječaje 
odgovarajućih fondova. OTRA je stoga postupno jačala kapacitete te stjecala znanja i vještine 
potrebne za pripremu i provedbu nacionalnih i EU projekata kako bi se razvila u lokanu 
razvojnu agenciju sposobnu pružiti adekvatnu stručnu pomoć otočnim dionicima. Agencija je u 
2021. godini zapošljavala četiri djelatnika. 

CILJ 
Naš je cilj doprinijeti održivom razvoju otočja Cres-Lošinj kroz inicijative koje će diversificirati 
gospodarske aktivnosti, očuvati i valorizirati prirodnu i kulturnu baštinu, očuvati okoliš i ubrzati 
tranziciju prema čistoj energiji, smanjiti utjecaj na klimatske promjene te unaprijediti kvalitetu 
života i poboljšati demografsku sliku lokalne zajednice. 

 

 

OTRA – osnovni podaci 
 
Naziv      OTRA d.o.o. 

Adresa     Creskog statuta 15, Cres 

OIB      95999983379 

Matični broj subjekta   040118980 

Upisan u Sudski Registar  27.07.2011.  

Šifra djelatnosti prema NKD  74140 – Savjetovanje u svezi s 
poslovanjem i upravljanjem 

Vlasništvo     Grad Cres 50%, Grad Mali Lošinj 50% 

Poslovni račun    HR6324020061100381832   

Član uprave                 Ugo Toić 

Broj zaposlenih    4, stručna sprema VSS 
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VIZIJA 
Postati središnja ustanova za koordinaciju upravljanja sveukupnim razvojem otočja Cres-
Lošinj koja je stekla povjerenje ključnih dionika javnog, poslovnog i civilnog sektora te njihovim 
umrežavanjem ubrzava i pospješuje realizaciju inicijativa održivog razvoja u skladu s 
prioritetima gradova Cresa i Malog Lošinja. 

MISIJA 
Provoditi razvojnu politiku svojih osnivača kroz koordinaciju i implementaciju aktivnosti 
zacrtanih u njihovim strateškim i akcijskim razvojnim planovima. 

Pružati savjetodavne i druge razvojne usluge otočnim dionicima, bilo samostalno ili u suradnji 
s nacionalnim ili međunarodnim partnerima. 

Koordinirati izradu, identificirati nacionalne i EU izvore financiranja te po potrebi pronaći 
partnere za projekte svojih osnivača, otočnih dionika ili vlastitih. 

Facilitirati komunikaciju, suradnju i stvaranje partnerstva među dionicima iz javnog, poslovnog i 
civilnog sektora te akademske zajednice u cilju iniciranja i provedbe zajedničkih razvojnih 
inicijativa. 

Promovirati poduzetnički duh, načela održivog razvoja, koncept pametnog otočja te 
participativno planiranje i upravljanje. 

Informirati i podizati svijest sveukupne otočne zajednice o glavnim razvojnim problemima i 
inicijativama za njihovo rješavanje te educirati ključne dionike radi unaprjeđenja njihovih 
znanja i vještina potrebnih za prevladavanje razvojnih izazova. 
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Bilješka I. 
 
Osnove sastavljanja financijskih izvještaja 

Financijski izvještaji Društva sastavljeni su sukladno Hrvatskim standardima financijskog 
izvještavanja koje je donio Odbor za standarde financijskog izvještavanja na temelju odredbi 
Zakona o računovodstvu. Na financijske izvještaje u 2022. godini primjenjuju se odredbe važećeg 
Zakona o računovodstvu te Hrvatskih računovodstvenih standarda. Financijski izvještaji sastavljeni 
su na osnovi povijesnog troška, a detaljnija određenja dana su uz pojedine pozicije izvještaja. 
Financijski izvještaji prezentiraju istinito i fer financijski položaj, financijsku uspješnost i novčane 
tijekove poduzetnika. Vjerno su predočeni učinci transakcija i drugih poslovnih događaja, a u 
skladu s kriterijima priznavanja imovine, obveza, kapitala, prihoda i rashoda. 

 

Sažetak značajnih računovodstvenih politika 

Slijedi prikaz značajnih računovodstvenih politika usvojenih za pripremu ovih financijskih izvještaja. 
Ove računovodstvene politike dosljedno su primjenjivane za sva razdoblja uključena u ove 
izvještaje osim tamo gdje je drugačije navedeno. Budući događaji i njihov utjecaj nisu predvidivi sa 
sigurnošću i sukladno tome računovodstvene procjene zahtijevaju prosudbu, a one korištene pri 
izradi financijskih izvještaja podložne su promjenama nastankom novih događaja, dobivanjem 
dodatnih informacija i promjenom okruženja u kojem društvo posluje što može rezultirati 
odstupanjem od izvršenih procjena. 

Dugotrajna nematerijalna imovina  
Nematerijalna imovina je nemonetarna imovina bez fizičkih obilježja koja se može identificirati, a 
čine ju izdaci za razvoj, patenti, licence, koncesije, zaštitni znaci, računalni programi (softver), 
dozvole, franšize i ostala prava, goodwill, predujmovi za nematerijalnu imovinu te ostala 
nematerijalna imovina. Nematerijalna imovina priznaje se samo ako: 

• je vjerojatno će pritjecati očekivane buduće ekonomske koristi, i 

• da se trošak nabave može pouzdano izmjeriti. 

Nakon početnog priznavanja nematerijalna imovina se mjeri po trošku nabave umanjenom za 
ispravak vrijednosti i akumulirane gubitke od umanjenja. Društvo može odlučiti da dugotrajnu 
nematerijalnu imovinu čija se fer vrijednost može pouzdano mjeriti iskazuje po revaloriziranom 
iznosu nakon početnog priznavanja imovine. Ako se pojedina dugotrajna nematerijalna imovina 
revalorizira, sva dugotrajna nematerijalna imovina iz iste skupine također se mjeri metodom 
revalorizacije. 

Amortizacija dugotrajne nematerijalne imovine obračunava se primjenom linearne metode u 
korisnom vijeku trajanja od 4 godine (stopa 25%). Ako Društvo donese odluku, primjenjuju se 
uvećane amortizacijske stope sukladno odredbama Zakona o porezu na dobit. Iznimno, 
nematerijalna imovina s neodređenim korisnim vijekom upotrebe se ne amortizira već se testira na 
umanjenje. 

Dugotrajna materijalna imovina 
Dugotrajna materijalna imovina obuhvaća sredstva koja Društvo koristi pri isporuci roba i usluga te 
u administrativne svrhe i čiji je procijenjeni vijek upotrebe duži od godine dana. Ova imovina 
početno se priznaje u bilanci po trošku nabave koji obuhvaća neto kupovnu cijenu i sve druge 
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ovisne troškove do stavljanja sredstava u upotrebu. Nakon početnog priznavanja dugotrajna 
imovina se mjeri po trošku nabave umanjenom za ispravak vrijednosti i akumulirane gubitke od 
umanjenja sukladno HSFI 6. Društvo može odlučiti da dugotrajnu materijalnu imovinu čija se fer 
vrijednost može pouzdano mjeriti iskazuje po revaloriziranom iznosu nakon početnog priznavanja 
imovine. Ako se pojedina dugotrajna materijalna imovina revalorizira, sva dugotrajna materijalna 
imovina iz iste skupine također se mjeri metodom revalorizacije. 

Amortizacija dugotrajne imovine obračunava se primjenom linearne metode u procijenjenom vijeku 
upotrebe svakog pojedinog sredstva primjenom sljedećih stopa: 

 
 
Građevinski objekti i postrojenja 5% 
Osobni automobili 20% 
Osnovno stado 20% 
Oprema 25% 
Dostavna vozila 25% 
Mehanička oprema 25% 
Računalna oprema 50% 
Telekomunikacijska oprema 50% 
Software 50% 
Ostala nespomenuta imovina 10% 

 

Ako društvo donese odluku, primjenjuju se uvećane amortizacijske stope sukladno odredbama 
Zakona o porezu na dobit. 

Zemljišta i druga imovina koja ima neograničen vijek trajanja (umjetnički radovi i sl.) te imovina u 
pripremi se ne amortizira. 

Naknadni izdaci uključuju se u knjigovodstvenu vrijednost imovine ili se prema potrebi priznaju kao 
zasebna imovina samo ako će Društvo imati buduće ekonomske koristi od imovine te ako se 
trošak nabave može pouzdano mjeriti. Knjigovodstvena vrijednost zamijenjenog dijela prestaje se 
priznavati. Svi ostali troškovi investicijskog i tekućeg održavanja terete račun dobiti i gubitka u 
razdoblju u kojem su nastali. Amortizacija se obračunava primjenom linearne metode. 

Dobici ili gubici od prestanka priznavanja dugotrajne imovine (prodaja, rashodovanje i sl.) utvrđuju 
se kao razlika ostvarene prodajne cijene i knjigovodstvene vrijednosti i uključuju u stavku poslovni 
prihodi odnosno poslovni rashodi u računu dobiti i gubitka. 

Biološka imovina 
Biološka imovina i poljoprivredi proizvodi mjere se prema fer vrijednosti. Priznavanje, mjerenje i 
prestanak priznavanja vrše se prema odredbama HSFI 17. Ako se fer vrijednost ne može 
pouzdano izmjeriti, biološka imovina mjeri se po trošku nabave umanjene za ispravak vrijednosti i 
za gubitke od umanjenja vrijednosti sukladno HSFI 6. 

Ulaganja u nekretnine 
Nekretnine (zemljišta ili zgrade, ili dio zgrade, ili oboje) koje društvo drži radi ostvarivanja prihoda 
od najma ili radi porasta tržišne vrijednosti tretira se kao ulaganje u nekretnine sukladno HSFI 7. 
Prilikom utvrđivanja vrijednosti ulaganja u nekretnine primjenjuje se model troška nabave. 
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Dugotrajna imovina namijenjena prodaji 
Dugotrajna imovina namijenjena prodaji je imovina čija će se knjigovodstvena vrijednost 
nadoknaditi putem prodaje, a ne putem korištenja pod uvjetom da je ta prodaja vjerojatno unutar 
perioda od jedne godine. Priznavanje i mjerenje obavlja se skladu s odredbama HSFI 8. 

Financijska imovina  
Financijska imovina obuhvaća dionice i udjele, dane zajmove, sudjelujuće interese, ulaganja u 
vrijednosne papire, dane kredite, depozite i jamstvene pologe te ostalu financijsku imovinu. 
Financijska imovina se ne amortizira. Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja obavlja se u 
skladu s odredbama HSFI 9. 

Zalihe  
Zalihe obuhvaćaju zalihe sitnog inventara, ambalaže, trgovačke robe i auto guma. Mjere se po 
trošku nabave ili neto utrživoj vrijednosti, u skladu s HSFI 10. Obračun zaliha provodi se po metodi 
prosječne ponderirane cijene. Knjigovodstveni iznos zaliha priznaje se kao rashod zaliha razdoblja 
u kojem su te zalihe izuzete ili prodane. Zalihe auto guma i sitnog inventara otpisuju se u 100%-
tnom iznosu prilikom stavljanja u upotrebu. 

Potraživanja  
Potraživanja se početno mjere po fer vrijednosti. Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja 
obavlja se prema odredbama HSFI 11. Ispravak vrijednosti potraživanja provodi se kada postoje 
objektivni dokazi da društvo neće moći naplatiti sva svoja potraživanja u skladu s dogovorenim 
uvjetima. Značajne financijske poteškoće dužnika, vjerojatnost dužnikovog stečaja te neizvršenje 
ili propusti u plaćanjima smatraju se pokazateljima umanjenja vrijednosti potraživanja od kupaca. 
Iznos ispravka vrijednosti utvrđuje se kao razlika između knjigovodstvene vrijednosti i 
nadoknadivog iznosa potraživanja. Knjigovodstvena vrijednost imovine je smanjena korištenjem 
izračuna rezerviranja za umanjenjem vrijednosti te je iznos gubitka priznat u računu dobiti i gubitka 
u „vrijednosnim usklađivanjima“. Kada potraživanje nije naplativo otpisuje se na teret izračuna 
rezerviranja za potraživanja od kupaca. 

Kapital i rezerve 
Kapital se sastoji od upisanog kapitala, rezervi iz dobiti, revalorizacijskih rezervi, kapitalnih rezervi, 
rezervi fer vrijednosti, zadržane dobiti ili prenesenog gubitka, gubitka ili dobiti tekuće godine i 
manjinskih (ne kontrolirajućih) interese. Priznavanje, prestanak priznavanja i mjerenje obavlja se 
prema odredbama HSFI 12. 

Obveze 
Obveze se početno mjere po fer vrijednosti. Priznavanje, prestanak priznavanja i mjerenje obavlja 
se prema odredbama HSFI 13. 

Obveze se klasificiraju kao dugotrajne i kratkotrajne. Obveze se klasificiraju kao kratkoročne 
obveze, osim ako Društvo ima pravo odgoditi podmirenje obveze na rok duži od 12 mjeseci. 
Obveze se priznaju kada je vjerojatno da će zbog podmirenja sadašnje obveze doći do odlijevanja 
resursa poduzetnika. Obveze prema zaposlenima i dobavljačima te obveze za predujmove mjere 
se po iznosu kojim će se podmiriti. 

Rezerviranja  
Rezerviranje je obveza čija je prirodna strana jasno određena i za koju je na datum bilance 
vjerojatno ili sigurno da će nastati, ali postoji neizvjesnost u pogledu datuma ili iznosa kada će 
nastati. Priznavanje i mjerenje se provodi u skladu s HSFI 13. 
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Vremenska razgraničenja  
Vremenska razgraničenja obuhvaćaju unaprijed plaćene troškove, odgođeno plaćanje troškova, 
prihod budućeg razdoblja i nedospjelu naplatu prihoda. Vremenska razgraničenja mjere se 
sukladno HSFI 14. 

Unaprijed plaćeni troškovi priznaju se kao imovina kada se odnose na iznose plaćene u tekućem 
razdoblju, a koji se odnose na buduća razdoblja. Odgođeno plaćanje troškova priznaje se kao 
obveza kada se odnosi na troškove nastale u tekućem razdoblju, a za koje nisu ispunjeni uvjeti za 
priznavanje obveza. 

Tekući porez na dobit  
Iznos poreza na dobit za tekuću godinu obračunava se na temelju poreznog zakona koji je na 
snazi u Republici Hrvatskoj na dan bilance. Tekući porez knjižit će se na teret kapitala ako se 
porez odnosi na stavke koje se direktno knjiže na teret kapitala u istom razdoblju. 

Porez na dodanu vrijednost  
Porezni propisi zahtijevaju bilježenje PDV-a na neto osnovi. PDV koji proizlazi iz transakcija 
prodaje i kupnje priznaje se i iskazuje u bilanci na neto osnovi. 

Odgođena porezna imovina  
Odgođena porezna imovina i obveze mjere se primjenom poreznih stopa i poreznih zakona koji su 
na snazi na datum bilance. Odgođena porezna imovina priznaje se za neiskorištene porezne 
olakšice, prenesene neiskorištene porezne gubitke i sve odbitne privremene razlike u visini za koju 
je vjerojatno da će oporeziva dobit biti raspoloživa i za koju se preneseni porezni gubitak, 
neiskorištene porezne olakšice i odbitne privremene razlike mogu iskoristiti, a sukladno 
odredbama HSFI 14. 

Prihodi  
Prihodi se priznaju kada je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi ulaziti kod poduzetnika i 
kada se mogu pouzdano mjeriti. Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja obavlja se prema 
odredbama HSFI 15. Prihodi po HSFI 15 podijeljeni su na poslovne prihode i financijske prihode. 
Prihodi se sastoje od fer vrijednosti primljene naknade ili potraživanja za prodane usluge tijekom 
redovnog poslovanja društva. 

Prihodi su iskazani u iznosima koji su umanjeni za porez na dodanu vrijednost. Društvo priznaje 
prihode kada se iznos prihoda može pouzdano mjeriti i kada je izvjesno da će društvo imati 
buduće ekonomske koristi. Odredbe Zakona o računovodstvu, kao i HSFI 15, od izvještaja za 
2022. godinu propisuju da se izvanredni prihodi ne iskazuju zasebno te su izvanredni prihodi iz 
prijašnjih godina iskazani u poslovnim prihodima. 

Rashodi  
Rashodi se priznaju kada smanjenje budućih ekonomskih koristi proizlazi iz smanjena imovine ili 
povećanja obveza koje se može pouzdano izmjeriti, odnosno kada isti nastaju istodobno s 
priznavanjem ili smanjenjem imovine, a na temelju izravne povezanosti između nastalih troškova i 
određenih prihoda. Priznavanje, prestanak priznavanja i mjerenje obavlja se prema odredbama 
HSFI 16. 

Vrijednosti iskazane u financijskim izvještajima (iznosi)  
Stavke uključene u financijske izvještaje društva iskazane su u valuti primarnog gospodarskog 
okruženja poduzetnika (funkcionalna valuta). Financijski izvještaji prikazani su u hrvatskim 
kunama, što predstavlja funkcionalnu i izvještajnu valutu Društva. 
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Na datum bilance, zalihe i dugotrajna imovina u stranoj valuti iskazuju se primjenom srednjeg 
tečaja HNB-a na datum transakcije, a potraživanja i obveze u stranoj valuti primjenom srednjeg 
tečaja HNB-a na dan bilance. 

Poduzetnici unutar grupe i osobe sa sudjelujućim interesima 
Poduzetnicima unutar grupe smatraju se dva ili više poduzetnika koji su međusobno vlasnički 
povezani, a koji imaju ulaganje u udjele / dionice više od 50% ili su taj kapital primili (ovisna 
društva). 

Društva povezana sudjelujućim interesom su društva čiji udio u kapitalu nekog drugog poduzetnika 
iznosi 20-50% ili društva koja su kapital do te visine primila od drugog poduzetnika (sudjelujući 
interesi). 

Sve eventualne transakcije s povezanim društvima po osnovi primljenih/danih zajmova i kredita te 
isporuka/nabava roba i usluga iskazuju se PD-IPO obrascu s detaljnim opisom transakcija. 

 

 

 

BILANCA 
 

stanje na dan 31.12.2022. 

                   

Obveznik: 95999983379; OTRA d.o.o. 

Naziv pozicije 
AOP 

oznaka 
Rbr.  

bilješke 
Prethodna godina 

(neto) 
Tekuća godina 

(neto) 

1 2 3 4 5 

AKTIVA 

A)  POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL 001       

B)  DUGOTRAJNA IMOVINA (AOP 003+010+020+031+036) 002   10.044 3.194 

I. NEMATERIJALNA IMOVINA (AOP 004 do 009) 003   0 0 

    1. Izdaci za razvoj 004       

    2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softver 
        i ostala prava 

005       

    3. Goodwill 006       

    4. Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine 007       

    5. Nematerijalna imovina u pripremi 008       

    6. Ostala nematerijalna imovina 009       

II. MATERIJALNA IMOVINA (AOP 011 do 019) 010   10.044 3.194 

    1. Zemljište 011       

    2. Građevinski objekti 012       

    3. Postrojenja i oprema  013       

    4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina 014   10.044 3.194 

    5. Biološka imovina 015       

    6. Predujmovi za materijalnu imovinu 016       

    7. Materijalna imovina u pripremi 017       

    8. Ostala materijalna imovina 018       

    9. Ulaganje u nekretnine 019       
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III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA (AOP 021 do 030) 020   0 0 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe 021       

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe 022       

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe 023       

     4.Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih sudjelujućim 
         interesom 

024       

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

025       

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim 
         sudjelujućim interesom 

026       

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 027       

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 028       

     9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela 029       

   10.  Ostala dugotrajna financijska imovina 030       

IV. POTRAŽIVANJA (AOP 032 do 035) 031   0 0 

     1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe  032       

     2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom  033       

     3. Potraživanja od kupaca  034       

     4. Ostala potraživanja 035       

V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 036       

C)  KRATKOTRAJNA IMOVINA (AOP 038+046+053+063) 037   67.141 14.637 

I. ZALIHE (AOP 039 do 045) 038   0 0 

    1. Sirovine i materijal 039       

    2. Proizvodnja u tijeku 040       

    3. Gotovi proizvodi 041       

    4. Trgovačka roba 042       

    5. Predujmovi za zalihe 043       

    6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji 044       

    7. Biološka imovina 045       

II. POTRAŽIVANJA (AOP 047 do 052) 046   2.865 4.077 

    1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe  047       

    2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom 048       

    3. Potraživanja od kupaca 049       

    4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika 050       

    5. Potraživanja od države i drugih institucija 051     4.077 

    6. Ostala potraživanja 052   2.865   

III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA (AOP 054 do 062) 053   0 0 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe 054       

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe 055       

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe 056       

     4. Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

057       

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

058       

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim 
         sudjelujućim interesom 

059       

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 060       
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     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 061       

     9. Ostala financijska imovina 062       

IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 063   64.276 10.560 

D)  PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I 
OBRAČUNATI 
      PRIHODI 

064       

E)  UKUPNO AKTIVA (AOP 001+002+037+064) 065   77.185 17.831 

F)  IZVANBILANČNI ZAPISI 066       

PASIVA 

A)  KAPITAL I REZERVE (AOP 068 do 
070+076+077+083+086+089) 

067   -160.224 -320.722 

I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 068   20.000 20.000 

II. KAPITALNE REZERVE 069       

III. REZERVE IZ DOBITI (AOP 071+072-073+074+075) 070   0 0 

     1. Zakonske rezerve 071       

     2. Rezerve za vlastite dionice 072       

     3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka) 073       

     4. Statutarne rezerve 074       

     5. Ostale rezerve 075       

IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE 076       

 V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI I OSTALO (AOP 078 do 082) 077   0 0 

     1. Fer vrijednost financijske imovine kroz ostalu sveobuhvatnu 
         dobit (odnosno raspoložive za prodaju) 

078       

     2. Učinkoviti dio zaštite novčanih tokova 079       

     3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u inozemstvu 080       

     4. Ostale rezerve fer vrijednosti 081       

     5. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja 
          (konsolidacija) 

082       

VI. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK (AOP 084-085) 083   -325.029 -180.224 

     1. Zadržana dobit 084       

     2. Preneseni gubitak 085   325.029 180.224 

VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE (AOP 087-088) 086   144.805 -160.498 

     1. Dobit poslovne godine 087   144.805   

     2. Gubitak poslovne godine 088     160.498 

VIII. MANJINSKI (NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES 089       

B)  REZERVIRANJA (AOP 091 do 096) 090   0 0 

     1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze 091       

     2. Rezerviranja za porezne obveze 092       

     3. Rezerviranja za započete sudske sporove 093       

     4. Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava 094       

     5. Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima 095       

     6. Druga rezerviranja 096       

C)  DUGOROČNE OBVEZE (AOP 098 do 108) 097   0 0 

     1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe  098       

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar 
grupe 

099       

     3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom  100       
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     4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

101       

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 102       

     6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama 103       

     7. Obveze za predujmove 104       

     8. Obveze prema dobavljačima 105       

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 106       

   10. Ostale dugoročne obveze 107       

   11. Odgođena porezna obveza 108       

D)  KRATKOROČNE OBVEZE (AOP 110 do 123) 109   188.978 338.552 

     1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe  110       

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar 
grupe 

111       

     3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom  112       

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

113       

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 114     295.000 

     6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama 115   140.000   

     7. Obveze za predujmove 116       

     8. Obveze prema dobavljačima 117   1.717 2.302 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 118       

   10. Obveze prema zaposlenicima 119   43.387 26.526 

   11. Obveze  za poreze, doprinose i sličana davanja 120   3.874 12.442 

   12. Obveze s osnove udjela u rezultatu 121       

   13. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji 122       

   14. Ostale kratkoročne obveze 123     2.282 

E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA 
     RAZDOBLJA 

124   48.431   

F) UKUPNO – PASIVA (AOP 067+090+097+109+124) 125   77.185 17.830 

G)  IZVANBILANČNI ZAPISI 126       

 

 

AKTIVA 
DUGOTRAJNA IMOVINA 
Bilješka br. 1 
Dugotrajna imovina društva sastoji se od nematerijalne imovine, dugotrajne materijalne imovine, 
dugotrajne financijske imovine, dugoročnih potraživanja i odgođene porezne imovine. 

Dugotrajna imovina na dan izvještavanja iznosila je 3.194 kn. 

 
Nematerijalna imovina 
Bilješka br. 2 
Nematerijalna imovina sastoji se od izdataka za razvoj, koncesija, patenata, licencija, robnih i 
uslužnih marki, softvera i ostalih prava, goodwilla, predujmova za nabavku nematerijalne imovine, 
nematerijalne imovine u pripremi i ostale nematerijalne imovine. Knjigovodstvena vrijednost 
nematerijalne imovine na dan izvještavanja iznosila je 0 kn. 
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Materijalna imovina 
Bilješka br. 3 
Materijalna imovina sastoji se od zemljišta, građevinskih objekata, postrojenja i oprema, alata, 
pogonskog inventara i transportne imovine, biološke imovine, predujmova za materijalnu imovinu, 
materijalne imovine u pripremi, ostale materijalne imovine i ulaganja u nekretnine. Knjigovodstvena 
vrijednost materijalne imovine na dan sastavljanja financijskih izvještaja iznosila je 3.194 kn. 
Amortizacija materijalne imovine (ispravak vrijednosti) obračunava se sukladno korisnom vijeku 
uporabe, linearnom metodom i primjenom stopa u skladu s računovodstvenim politikama. 

 
Dugotrajna financijska imovina 
Bilješka br. 4 
Dugotrajna financijska imovina sastoji se od dugoročnih ulaganja u udjele (dionice), ulaganja u 
vrijednosne papire, danih dugoročnih zajmova, depozita i sličnog, ostalih dugoročnih ulaganja koja 
se obračunavaju metodom udjela i ostalih ulaganja u dugotrajnu financijsku imovinu. 

Društvo na dan izvještavanja nije imalo dugotrajnu financijsku imovinu. 

Dugoročna potraživanja 
Bilješka br. 5 
Dugoročna potraživanja obuhvaćaju sva potraživanja s rokom dospijeća dužim od 12 mjeseci. 
Društvo na dan izvještavanja nije imalo dugoročnih potraživanja. 

 
KRATKOTRAJNA IMOVINA 
Bilješka br. 6 
Kratkotrajna imovina društva sastoji se od imovine koja je naplativa unutar roka od godinu dana, a 
sastoji se od zaliha, potraživanja, kratkotrajne financijske imovine i novca u banci i blagajni. 

Kratkotrajna imovina na dan izvještavanja iznosila je 14.637 kn. 

 
Zalihe 
Bilješka br. 7 
Društvo na dan izvještavanja nije imalo zaliha. 

 
Kratkoročna potraživanja 
Bilješka br. 8 
Kratkoročna potraživanja sastoje se od potraživanja za isporučenu robu i usluge, potraživanja od 
zaposlenika i članova poduzetnika, potraživanja od države i drugih institucija i ostalih potraživanja 
za koja se očekuje da će se pretvoriti u novčani oblik u roku do jedne godine. 

Kratkoročna potraživanja na dan izvještavanja iznosila su 4.077 kn. 

 
Kratkoročna potraživanja za isporučenu robu i usluge 
Bilješka br. 8a 
Kratkoročna potraživanja za isporučenu robu i usluge i ostala potraživanja razrađuju se na 
potraživanja od poduzetnika unutar grupe, od društava povezanih sudjelujućim interesom i od 
nepovezanih osoba. Društvo na dan izvještavanja nije imalo kratkoročna potraživanja za 
isporučenu robu i usluge. 
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Kratkoročna potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika 
Bilješka br. 8b 
Društvo na dan izvještavanja nije imalo kratkoročna potraživanja od zaposlenika i članova 
poduzetnika. 

 
Kratkoročna potraživanja od države i drugih institucija 
Bilješka br. 8c 
Kratkoročna potraživanja od države i drugih institucija odnose se na potraživanja za porez na 
dobit, potraživanja za PDV, potraživanja za više plaćene članarine i slična potraživanja. Društvo je 
na dan izvještavanja imalo kratkoročna potraživanja od države i drugih institucija u iznosu 4.077 
kn. 

 
Ostala kratkoročna potraživanja 
Bilješka br. 8d 
Ostala kratkoročna potraživanja sačinjavaju potraživanja stečena cesijom ili nekom drugom vrstom 
ugovora (otkup tražbine, prijenos i sl.) te potraživanja za dane predujmove. 

Društvo na dan izvještavanja nije imalo ostalih kratkoročnih potraživanja. 

 
Kratkotrajna financijska imovina 
Bilješka br. 9 
Kratkotrajnu financijsku imovinu sačinjavaju ulaganja u udjele/dionice i vrijednosne papire, dani 
zajmovi, depoziti i slično te ostala financijska imovina za koju se očekuje da će se pretvoriti u 
novčani oblik unutar jedne godine. Društvo na dan izvještavanja nije imalo kratkotrajnu financijsku 
imovinu. 

 
Novac u banci i blagajni 
Bilješka br. 10 
Na dan izvještavanja iznos novca u banci kojeg čine salda na kunskim i/ili deviznim računima te 
novac u blagajni iznosio je 10.560 kn. 

 
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i obračunati prihodi 
Bilješka br. 11 
Društvo na dan izvještavanja nije imalo plaćenih troškova budućeg razdoblja i obračunatih prihoda. 

 

PASIVA 
Kapital i rezerve 
Bilješka br. 12 
Prema standardima financijskog izvještavanja kapital i rezerve se sastoje od upisanog kapitala, 
kapitalnih rezervi, rezervi iz dobiti, revalorizacijskih rezervi, rezervi fer vrijednosti, zadržane dobiti ili 
prenesenog gubitka, dobiti ili gubitka tekućeg razdoblja te manjinskog interesa.  

Društvo na dan izvještavanja nije imalo kapitala. 
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Temeljni (upisani) kapital 
Bilješka br. 13 
Na dan izvještavanja temeljni kapital Društva iznosio je 20.000 kn i u cijelosti je upisan u sudski 
registar kod nadležnog trgovačkog suda. 

 
Kapitalne rezerve 
Bilješka br. 14 
Kapitalne rezerve odnose se na kapitalni dobitak na prodane dionice, kapitalni dobitak iz prodaje 
otkupljenih vlastitih dionica i udjela te kapitalne pričuve iz drugih izvora. Kapitalne rezerve mogu 
sačinjavati povećanje kapitala društva od ulaganja novca, stvari ili prava od strane vlasnika ili 
dioničara u neupisani kapital društva. 

Društvo na dan izvještavanja nije imalo kapitalnih rezervi. 

 
Rezerve iz dobiti 
Bilješka br. 15 
Rezerve iz dobiti obuhvaćaju zakonske rezerve, rezerve za vlastite udjele te statutarne i ostale 
rezerve. Društvo na dan izvještavanja nije imalo rezervi iz dobiti. 

 
Revalorizacijske rezerve 
Bilješka br. 16 
Revalorizacijske rezerve nastaju ponovnom procjenom imovine iznad troškova nabave dugotrajne 
materijalne i nematerijalne imovine. Društvo na dan izvještavanja nije imalo revalorizacijskih 
rezervi. 

 
Rezerve fer vrijednosti 
Bilješka br. 17 
Rezerve fer vrijednosti sastoje se od fer vrijednosti financijske imovine raspoložive za prodaju, 
učinkovitog dijela zaštite novčanih tijekova i učinkovitog dijela zaštite ulaganja u inozemstvu. 

Društvo na dan izvještavanja nije oformilo rezerve fer vrijednosti. 

 
Zadržana dobit ili preneseni gubitak 
Bilješka br. 18 
Stanje ukupnog gubitka kumuliranog tijekom prijašnjih razdoblja na dan izvještavanja iznosilo je 
180.224 kn. 

 
Dobit ili gubitak poslovne godine 
Bilješka br. 19 
Društvo je u poslovnoj godini poslovalo s gubitkom u iznosu 160.498 kn. Predloženo postupanje s 
gubitkom Društvo je donijelo Odlukom o pokriću gubitka koja je dio javne objave godišnjih 
financijskih izvještaja za promatranu poslovnu godinu te je javno dostupna. 
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Manjinski (nekontrolirajući) interes 
Bilješka br. 20 
Manjinski interesi odnose se na ostvarenu dobit koja pripada Društvu po osnovi udjela u dobiti od 
društava kod kojih je postotak udjela u vlasništvu manji od 20%. 

Društvo nije ostvarilo interes iz odnosa s nekontroliranim društvima. 

 
Rezerviranja 
Bilješka br. 21 
Dugoročna rezerviranja za rizike i troškove su rashodi za rizike za koje se procjenjuje da će nastati 
u sljedećim godinama, a imaju sadašnje učinke. Dugoročna rezerviranja sastoje se od rezerviranja 
za mirovine, otpremnine i slične obaveze, rezerviranja za porezne obaveze, rezerviranja za 
započete sudske sporove, rezerviranja za obnavljanje prirodnih bogatstava, rezerviranja za 
troškove u jamstvenim rokovima te druga rezerviranja. Rezerviranja se provode u skladu s 
računovodstvenim politikama i standardima financijskog izvještavanja. Društvo na dan 
izvještavanja nije imalo provedena rezerviranja. 

 
Dugoročne obveze 
Bilješka br. 22 
Dugoročne obveze odnose se na obveze s rokom dospijeća dužim od godinu dana. 

Društvo na dan izvještavanja nije imalo dugoročnih obveza. 

 
Kratkoročne obveze 
Bilješka br. 23 
Kratkoročne obveze odnose se na obveze s rokom dospijeća kraćim od godinu dana. 

Društvo je na dan izvještavanja imalo kratkoročne obveze u visini od 338.552 kn. 

 
Kratkoročne obveze za primljenu robu i usluge 
Bilješka br. 23a 
Ukupne kratkoročne obveze za primljenu robu i usluge iznosile su 2.302 kn. 

Društvo nije imalo kratkoročne obveze prema poduzetnicima unutar grupe i/ili prema društvima 
povezanim sudjelujućim interesima po osnovi primljenih roba i usluga. 

 
Kratkoročne obveze po osnovi zajmova, depozita i sličnog 
Bilješka br. 23b 
Ukupne kratkoročne obveze po osnovi primljenih zajmova, depozita i sličnog iznosile su 295.000 
kn. Društvo na dan izvještavanja nije imalo kratkoročne obveze prema poduzetnicima unutar grupe 
i/ili prema društvima povezanim sudjelujućim interesima po osnovi primljenih zajmova, depozita i 
sličnog. 

 
Kratkoročne obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama 
Bilješka br. 23c 
Društvo na dan izvještavanja nije imalo kratkoročne obveze prema bankama i drugim financijskim 
institucijama. 
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Kratkoročne obveze za predujmove 
Bilješka br. 23d 
Društvo na dan izvještavanja nije imalo obveze za primljene predujmove (avanse) u kojima se 
roba ili usluga treba isporučiti u roku koji je manji od godine dana. 

 
Kratkoročne obveze po vrijednosnim papirima 
Bilješka br. 23e 
Društvo na dan izvještavanja nije imalo kratkoročne obveze po vrijednosnim papirima. 

 
Kratkoročne obveze prema zaposlenicima 
Bilješka br. 23f 
Kratkoročne obveze prema zaposlenicima odnose se na obračunate, a neisplaćene neto plaće, 
naknade i slične obveze. Kratkoročne obveze prema zaposlenicima na dan izvještavanja iznosile 
su ukupno 26.526 kn. 

 
Kratkoročne obveze za poreze, doprinose i slična davanja 
Bilješka br. 23g 
Kratkoročne obveze za poreze, doprinose i slična davanja odnose se na obračunate, a neplaćene 
obveze. Kratkoročne obveze za poreze, doprinose i slična davanja na dan izvještavanja iznosile su 
ukupno 12.442 kn. 

 
Kratkoročne obveze s osnove udjela u rezultatu 
Bilješka br. 23h 
Kratkoročne obveze s osnove udjela u rezultatu odnose se na obračunate, a neplaćene obveze 
vezane za obvezu isplate dobiti povezanim društvima. Društvo na dan izvještavanja nije imalo 
kratkoročne obveze s osnove udjela u rezultatu. 

 
Kratkoročne obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji 
Bilješka br. 23i 
Kratkoročne obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji odnose se na obračunate, 
a neplaćene obveze vezane uz dugotrajnu imovinu namijenjenu prodaji. 

Društvo na dan izvještavanja nije imalo kratkoročne obveze po osnovi dugotrajne imovine 
namijenjene prodaji. 

 
Ostale kratkoročne obaveze 
Bilješka br. 23j 
Ostale kratkoročne obveze Društva na dan izvještavanja iznosile su 2.282 kn. 

 
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja 
Bilješka br. 24 
Društvo na dan izvještavanja nije imalo odgođenih plaćanja troškova i/ili prihoda budućeg 
razdoblja. 
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Poslovni događaji nakon zaključivanja bilance 
Društvo nije imalo značajnije događaje nakon datuma bilance koji bi imali utjecaja na poslovni 
rezultat poslovne godine niti događaja koji bi imali utjecaja na strukturu bilance Društva. 

 

RAČUN DOBITI I GUBITKA 
 

za razdoblje 01.01.2022. do 31.12.2022. 
          

Obveznik: 95999983379; OTRA d.o.o. 

Naziv pozicije AOP 
oznaka 

Rbr.  
bilješke 

Prethodna godina Tekuća godina 

1 2 3 4 5 

I. POSLOVNI PRIHODI (AOP 128 do 132) 127   985.701 672.521 

    1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe 128       

    2. Prihodi od prodaje (izvan grupe) 129   985.701 624.089 

    3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga 130       

    4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe 131       

    5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe) 132     48.432 

II. POSLOVNI RASHODI (AOP 134+135+139+143 do 145+148+155) 133   840.896 824.023 

    1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda 134       

    2. Materijalni troškovi (AOP 136 do 138) 135   223.331 146.453 

        a) Troškovi sirovina i materijala  136   81.177 4.237 

        b) Troškovi prodane robe  137       

        c) Ostali vanjski troškovi  138   142.154 142.216 

   3. Troškovi osoblja (AOP 140 do 142) 139   519.659 508.997 

        a) Neto plaće i nadnice 140   354.962 344.905 

        b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća 141   121.690 112.394 

        c) Doprinosi na plaće 142   43.007 51.698 

   4. Amortizacija 143   10.444 6.851 

   5. Ostali troškovi 144   87.462 161.217 

   6. Vrijednosna usklađenja (AOP 146+147) 145   0 0 

       a) dugotrajne imovine osim financijske imovine 146       

       b) kratkotrajne imovine osim financijske imovine 147       

   7. Rezerviranja (AOP 149 do 154) 148   0 0 

       a) Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze 149       

       b) Rezerviranja za porezne obveze 150       

       c) Rezerviranja za započete sudske sporove 151       

       d) Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava 152       

       e) Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima 153       

       f) Druga rezerviranja 154       

   8. Ostali poslovni rashodi 155     505 

III. FINANCIJSKI PRIHODI (AOP 157 do 166) 156   0 0 

     1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe 157       

     2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih 
         sudjelujućim interesima 

158       
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     3. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova 
         poduzetnicima unutar grupe 

159       

     4. Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe 160       

     5. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz odnosa s 
         poduzetnicima unutar grupe 

161       

     6. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova 162       

     7. Ostali prihodi s osnove kamata 163       

     8. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi 164       

     9. Nerealizirani dobici (prihodi) od financijske imovine 165       

   10. Ostali financijski prihodi 166       

IV. FINANCIJSKI RASHODI (AOP 168 do 174) 167   0 8.996 

    1. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s poduzetnicima unutar grupe 168       

2. Tečajne razlike i drugi rashodi s poduzetnicima unutar grupe 169       

3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi 170     6.268 

4. Tečajne razlike i drugi rashodi 171     2.728 

5. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine 172       

6. Vrijednosna usklađenja financijske imovine (neto) 173       

7. Ostali financijski rashodi 174       

V.    UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM 
        INTERESOM 

175       

VI.   UDIO U DOBITI OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA 176       

VII.  UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM 
        INTERESOM 

177       

VIII. UDIO U GUBITKU OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA 178       

IX.   UKUPNI PRIHODI (AOP 127+156+175 + 176) 179   985.701 672.521 

X.    UKUPNI RASHODI (AOP 133+167+177 + 178) 180   840.896 833.019 

XI.   DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 179-180) 181   144.805 -160.498 

   1. Dobit prije oporezivanja (AOP 179-180) 182   144.805 0 

   2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 180-179) 183   0 160.498 

XII.  POREZ NA DOBIT 184       

XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 181-184) 185   144.805 -160.498 

  1. Dobit razdoblja (AOP 181-184) 186   144.805 0 

  2. Gubitak razdoblja (AOP 184-181) 187   0 160.498 

 

RAČUN DOBITI I GUBITKA 
 
Poslovni prihodi 
Bilješka br. 25 
Poslovni prihodi sastoje se od prihoda od prodaje, prihoda na temelju uporabe vlastitih proizvoda i 
ostalih poslovnih prihoda. 

Poslovni prihodi Društva u 2022. godini ukupno su iznosili 672.521 kn. 

 
Prihodi od prodaje 
Bilješka br. 25a 
Društvo je u poslovnoj godini 2022. ostvarilo prihode od prodaje u visini od 624.089 kn. U 
poslovnoj godini nije bilo ostvarenih prihoda od prodaje poduzetnicima unutar grupe. 
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Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga 
Bilješka br. 25b 
Društvo u poslovnoj godini nije ostvarilo prihode s osnove upotrebe vlastitih proizvoda, robe i 
usluga. 

 
Ostali poslovni prihodi 
Bilješka br. 25c 
Ostali poslovni prihodi su svi prethodno nespomenuti prihodi ostvareni iz poslovnih aktivnosti, osim 
financijskih prihoda. Na poziciji ostalih poslovnih prihoda iskazuju se prihodi od ukidanja 
rezerviranja, državne potpore, viškovi, prihodi od otpisanih (ispravljenih) potraživanja, naknadno 
utvrđeni prihodi iz proteklih godina, prihodi od naplate penala i štete, naknadno odobreni popusti i 
sl. 

Društvo je u poslovnoj godini 2022. ostvarilo ostalih poslovnih prihoda u visini od 48.432 kn. U 
poslovnoj godini nije bilo ostalih prihoda ostvarenih s poduzetnicima unutar grupe. 

 
Poslovni rashodi 
Bilješka br. 26 
Poslovni rashodi sastoje se od promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda, 
materijalnih troškova, troškova osoblja, amortizacije, ostalih troškova, vrijednosnih usklađenja, 
rezerviranja i ostalih poslovnih rashoda. 

Društvo je u 2022. godini iskazalo poslovne rashode u visini od 824.023 kn. 

 
Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda 
Bilješka br. 26a 
Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje odnosi se samo na ona društva koja obavljaju proizvodnu 
djelatnost. U vrijednost zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda uključuju se izravni troškovi 
proizvodnje (troškovi utrošenog materijala i izravni troškovi rada), te raspoređeni opći troškovi 
proizvodnje. Smanjenje vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda rezultira 
povećanjem rashoda u odnosu na proteklo razdoblje, dok povećanje vrijednosti zaliha rezultira 
smanjujem rashoda u odnosu na proteklo razdoblje. 

Društvo u poslovnoj godini nije imalo poslovnih rashoda po osnovi promjene zaliha proizvodnje u 
tijeku i gotovih proizvoda. 

 
Materijalni troškovi 
Bilješka br. 26b 
Materijalni troškovi sastoje se od troškova sirovina i materijala, troškova prodane robe i ostalih 
vanjskih troškova. Tijekom poslovne godine materijalni troškovi iznosili su 146.453 kn. Troškovi 
sirovina i materijala uključuju utrošene sirovine i materijal, utrošenu energiju, utrošene rezervne 
dijelove, otpis sitnog inventara i sl. Troškovi sirovina i materijala ukupno su iznosili 4.237 kn. 
Troškovi prodane robe podrazumijevaju nabavnu vrijednost prodane robe. Trošak nabavne 
vrijednosti prodane robe priznaje se u razdoblju u kojem se priznaje prihod predmetne prodane 
robe. Društvo u poslovnoj godini nije imalo troškova prodane robe. Vanjski troškovi 
podrazumijevaju troškove kao što su prijevozne usluge, poštanske i telekomunikacijske usluge, 
trošak vanjskih dorada, trošak servisnih usluga i održavanja, trošak zakupa i leasinga, troškovi 
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promidžbe, sajmova i sponzorstava, trošak intelektualnih i drugih usluga, trošak komunalnih 
usluga, trošak usluga posredovanja i druge slične usluge. 

Ostali vanjski troškovi su iznosili 142.216 kn. 

 
Troškovi osoblja 
Bilješka br. 26c 
Troškovi osoblja se odnose na troškove neto plaća i nadnica, troškova poreza i doprinosa iz plaća 
i troškova doprinosa na plaće. 

U 2022. godini troškovi osoblja iznosili su 508.997 kn. 

 
Amortizacija 
Bilješka br. 26d 
Amortizacija je rađena u skladu s računovodstvenim politikama Društva i odlukama uprave 
Društva. U poslovnoj godini trošak amortizacije iznosio je 6.851 kn. 

 
Ostali troškovi 
Bilješka br. 26e 
Ostale troškove čine premije osiguranja, bankarske usluge i troškovi platnog prometa, zdravstvene 
usluge, troškovi prava korištenja, troškovi članarina, troškovi poreza koji ne ovise o dobitku i ostali 
nematerijalni troškovi poslovanja. 

Društvo je u poslovnoj godini imalo ukupno 161.217 kn ostalih troškova. 

 
Vrijednosna usklađenja 
Bilješka br. 26f 
Društvo u poslovnoj godini nije provodilo vrijednosna usklađenja nefinancijske imovine. 

 
Rezerviranja 
Bilješka br. 26g 
Društvo tijekom sastavljanja financijskih izvještaja, a u skladu s odredbama Zakona o porezu na 
dobit te standarada financijskog izvještavanja, nije imalo potrebe niti obavezu izvršiti rezerviranja. 

 
Ostali poslovni rashodi 
Bilješka br. 26h 
Društvo je u poslovnoj godini imalo ostale poslovne rashode u iznosu 505 kn. 

 
Financijski prihodi 
Bilješka br. 27 
Financijski prihodi sastoje se od prihoda od ulaganja u dionice/udjele poduzetnika, kamata, 
tečajnih razlika i ostalih financijskih prihoda iz odnosa s poduzetnicima i financijskim institucijama. 
Društvo u poslovnoj godini nije ostvarilo financijske prihode. 
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Financijski rashodi 
Bilješka br. 28 
Financijski rashodi se odnose na kamate, tečajne razlike i druge rashode, nerealizirane gubitke 
(rashode) od financijske imovine, neto vrijednosna usklađenja financijske imovine i ostale 
financijske rashode. 

Društvo je u 2022. godini imalo financijskih rashoda u iznosu 8.996 kn. 

 
Financijski rashodi s poduzetnicima unutar grupe 
Bilješka br. 28a 
Društvo nije iskazalo financijske rashode iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe. 

 
Financijski rashodi s osnove kamata i sličnih rashoda, tečajnih razlika i drugih 
rashoda s društvima koji nisu unutar grupe 
Bilješka br. 28b 
Financijski rashodi nastali iz poslovnog odnosa s poduzetnicima koji nisu unutar grupe ili iz odnosa 
s financijskim institucijama, a koji se sastoje od rashoda kamata, tečajnih razlika i ostalih 
financijskih rashoda iznosili su 8.996 kn. 

 
Nerealizirani gubici od financijske imovine 
Bilješka br. 28c 
Društvo ne posjeduje financijsku imovinu koja se svodi na prodajnu vrijednost prema tržišnoj 
vrijednosti izlistanoj na burzi i/ili uređenom tržištu vrijednosnih papira odnosno nije ostvarilo 
gubitke na dionicama iz vlastitog portfelja. 

 
Neto vrijednosna usklađenja financijske imovine 
Bilješka br. 28d 
Neto vrijednosno usklađenje financijske imovine proizlazi iz promjene njene vrijednosti prema 
mjerenju po fer vrijednosti. 

Društvo nije provodilo neto vrijednosna usklađenja u poslovnoj godini. 

 
Ostali financijski rashodi 
Bilješka br. 28e 
Ostali financijski rashodi se odnose na financijske rashode koji su ostvareni od ulaganja u udjele i 
dionice društava s udjelom vlasništva manjim od 20% (realizirani gubici) te drugih financijskih 
rashoda koji se ne odnose na kamate zajmova i tečajne razlike. Društvo nije imalo ostalih 
financijskih rashoda u poslovnoj godini. 

 
UKUPNI PRIHODI 
Bilješka br. 29 
Društvo je u poslovnoj godini 2022. ostvarilo ukupne prihode u visini od 672.521 kn. 

 
UKUPNI RASHODI 
Bilješka br. 30 
Društvo je u poslovnoj godini 2022. imalo ukupnih rashoda u iznosu od 833.019 kn. 
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POREZ NA DOBIT 
Bilješka br. 31 
Porez na dobit sukladno hrvatskom Zakonu o porezu na dobit izračunava se primjenom propisane 
stope na oporezivu osnovicu. Porezna osnovica uvećava se i umanjuje prema propisima 
navedenim u Zakonu o porezu na dobit. 

 
 

PRIHVAĆANJE I OBJAVA FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA OD STRANE 
UPRAVE DRUŠTVA 
Objava financijskih izvještaja 
Uprava društva, na temelju odluke Skupštine o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja za 
poslovnu godinu 2022., svojom ovjerom odobrava njihovu objavu. 

 

Osoba odgovorna za sastavljanje bilješki:    Direktor: 

Davor Bukvić        Toić Ugo 
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UVOD 
 

Djelatnici Otočne razvojne agencije su tijekom 2022. godine proveli niz 
aktivnosti na realizaciji mnogobrojnih projekata, bilo da se radi o 
provedbi projekata u kojima sudjeluje sama agencija ili Grad Cres, bilo 
da se radi o projektnim inicijativama u sklopu kojih su pripremane 
projektne prijave za OTRU ili nekog drugog dionika s područja cresko-
lošinjskog otočja. U nastavku su prikazani samo najvažniji projekti i 
projektne inicijative na kojima je OTRA radila tijekom 2022. godine. 
 
 

 

PROJEKTI 
 

 

Projekt „Čista energija za EU otoke“ 

  

 

 

 
Početkom 2019. godine OTRA je prijavila cresko-lošinjsko otočje na javni poziv Tajništva za otoke 
Europske unije nakon čega je ono izabrano je kao jedno od 6 pilot područja na kojima će se, uz 
stručno vodstvo Tajništva, izraditi sveobuhvatni program tranzicije od fosilnih goriva prima čistoj 
energiji. U listopadu 2019. godine je konačna inačica Programa energetske tranzicije otočja Cres-
Lošinj prema čistoj energiji predana Tajništvu za EU otoke. 

OTRA je u ulozi koordinatora energetske tranzicije, a u izravnoj i tijesnoj suradnji s gradovima 
Cres i Mali Lošinj, u 2020. godini pokrenula aktivnosti radi realizacije Programa tranzicije. 

U svrhu jačanja kapaciteta za provedbu tranzicije, početkom ožujka 2020. godine zaposlena je 
jedna osoba na radnom mjestu stručnog suradnika za pripremu i provedbu projekata, koja je 
zadužena za provedbu većine aktivnosti povezanih s energetskom tranzicijom cresko-lošinjskog 
otočja (voditelj tranzicije). Rad voditelja tranzicije dijelom se financira sredstvima Primorsko-
goranske županije, a dijelom sredstvima gradova Cres i Mali Lošinj. 

Tijekom 2022. godine provedene su sljedeće aktivnosti: 

1. Povećanje energetske učinkovitosti u zgradama javne namjene u vlasništvu JLS na cresko-

lošinjskom otočju 

2. Provedba projekta „CLINEMI Krk-Cres-Lošinj (CLImate – NEutral Mobility Islands Krk-Cres-

Lošinj)“ na javni poziv inicijative European City Facility (EUCF) 

3. Sudjelovanje u izradi održivog energetskog i klimatskog akcijskog plana (SECAP) za grad Mali 

Lošinj 

4. Pripremne aktivnosti za osnivanje lokalne energetske zajednice 
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5. Informiranje i pružanje potpore potencijalnim subjektima u prijavi projekta u energetskom 

sektoru 

6. Energetsko opismenjavanje dionika lokalne zajednice 

7. Suradnja s ostalim otocima uključenim u inicijativu Clean Energy for EU Islands 

8. Izrada studije razvoja pametnih sela na području Grada Cresa 

9. Suradnja na novim projekatima za inovativne sustave korištenja obnovljivih izvora energije 

 

Projekt „VALUE“ (program INTERREG 
Italija- Hrvatska) 

  

 

 

 
Na temelju pozitivne ocjene projekta, koji je OTRA pripremila u ime Grada Cresa zajedno s 
vodećim partnerom talijanskom općinom Comacchio te partnerima Grad Kaštela i Grad Korčula, 
talijanske regije Emilia-Romagna i Veneto, općine Codigoro i Ostellato te javne ustanove Parco 
Delta Po Veneto i Delta 2000., Grad Cres je potpisao ugovor o provedbi projekta VALUE 
(EnVironmental And cuLtUralhEritage development) te je 15. travnja 2019. godine zaposlio novu 
djelatnicu – voditeljicu projekta. Iako zaposlenica Grada Cresa, voditeljica projekta radi u uredu 
OTRA-e i aktivno surađuje s cijelim timom Otočne razvojne agencije na provedbi projekta. 

U sklopu navedenog projekta Grad Cres ima na raspolaganju 3,2 milijuna kuna za valorizaciju 
kulturne baštine odnosno obnovu mreže povijesnih putova. Među najznačajnijim realiziranim 
aktivnostima je obnova mreže povijesnih putova i staza, tj. realizacija prve faze otočne pješačke 
transverzale Via Apsirtides, od Tramuntane do Cresa koja povezuje otoke Cres, Lošinj i Ilovik, 
čime je stvorena višednevna pješačka ruta koja će privlačiti goste i izvan glavne turističke sezone. 

Projekt je završio 30. lipnja 2022. godine.  

 

Projekt „SuSTowns“ 

(Program INTERREG MED) 

  

 

 

 
OTRA je krajem 2019. dobila poziv na potpisivanje ugovor o partnerstvu na projektu “SuSTowns – 
Enhancing SUStainable tourism attraction in small fascinating med TOWNS“ (Povećanje 
privlačnosti održivog turizma u bajkovitim malim mediteranskim gradovima) koji zajednički provode 
10 partnera s područja Sredozemlja (Portugal, Španjolska, Italija, Slovenija, Hrvatska, Albanija, 
Grčka). Projekt je sufinanciran sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF) i iz 
Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA) u okviru 3. poziva za modularne projekte Interreg MSD 
programa 2014-2020. Ukupni proračun projekta iznosi 2.872.000 Eura, od čega je OTRA-i na 
raspolaganju 226.110 Eura. 

Projekt je bio usredotočen na male mediteranske gradove koji se razvijaju u turističke destinacije 
sa sve većim brojem posjetitelja, što na njihovim područjima potiče dodatni razvoj i izgradnju 
komunalne i turističke infrastrukture. Cilj projekta bio je razviti alate za planiranje i upravljanje 
turističkim tokovima kojima će se prevenirati pad popularnosti i stagnacija ili smanjenje turističkog 
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razvoja takvih područja i time spriječiti smanjenje iskorištenja već izgrađene infrastrukture. U 
sklopu svojih aktivnosti projekt je promovirao ukupno upravljanje kvalitetom (Total Quality 
Management) u javnim politikama te načela održivog turizma i participativnog planiranja. 

U Hrvatskoj se projekt provodio u gradovima Cresu i Malom Lošinju, u uskoj suradnji s gradskim 
upravama i turističkim zajednicama. 

Projekt je završio 30. lipnja 2022. godine. 

 

Projekt „Creski kaić – očuvanje i 
valorizacija ribarske i pomorske baštine 
otoka Cresa“  

  
 
 
 
 

 
OTRA je suradnji s Jedriličarskim klubom „Reful“ krajem 2019. godine pripremila prijavu na 
natječaj LAGUR-a Vela Vrata kojim se dodjeljuju sredstva za očuvanje i valorizaciju pomorske i 
ribarske baštine i očuvanje identiteta područja. Prijavljenim projektom pod nazivom „Creski kaić – 
očuvanje i valorizacija ribarske i pomorske baštine otoka Cresa“ u ukupnom iznosu od 1.115.000 
kuna žele se osigurati sredstva za provedbu aktivnosti zaštite, valorizacije i promocije pomorske i 
ribarske baštine tijekom iduće tri godine. Partneri na projektu (JK Reful (vodeći partner) te OTRA i 
Grad Cres) u 2022. godini proveli su sve aktivnosti predviđene za treću, ujedno i posljednju godinu 
projekta.  

 

Projekt „Čiste plaže – utvrđivanje 
porijekla i količine morskog otpada na 
creskim plažama” 

  

 

 

 
Na javni poziv FLAG-a Vela vrata iz Mjere 2.1. „Očuvanje okoliša i poticanje na održivo upravljanje 
prirodnim resursima“, Grad Cres je u partnerstvu s OTRA-om prijavio projekt naziva „Čiste plaže – 
utvrđivanje porijekla i količine morskog otpada na creskim plažama”. Cjelokupnu dokumentaciju 
potrebu za prijavu projekta pripremila je OTRA. U sklopu projekta provedeno je motrenje 
nakupljanja otpada na plažama, s posebnim naglaskom na plastični otpad. Motrenje se vršilo dva 
puta mjesečno tijekom razdoblja od 12 mjeseci na 8 lokacija koje se nalaze duž dvije rute 
motrenja. Prva ruta obuhvaća uvale (plaže) Grabrovica, Zaglav, Miračina i Žanja, dok druga ruta 
obuhvaća uvale (plaže) Sv. Petar, Nedomišje, Papina i Sv. Blaž. Motrenje je završeno u rujnu 
2022. nakon čega je provedena obrada i analiza podataka. Analizirani podaci i rezultati motrenja 
javno su prezentirani zainteresiranoj javnosti u studenom 2022. godine. 

 

 

 

 



IZVJEŠĆE 2022. 
 

  29 

 

 

 

Prijava novih projekata 
  

 

 
Tijekom 2022. godine završeni su svi projekti iz programskog razdoblja 2014. – 2020. godina, a 
svega je nekoliko poziva na podnošenje prijedloga projekata koji će se financirati iz omotnice 
dogovorene za programsko razdoblje 2021. – 2027. godina. 

Tijekom 2022. godine OTRA je prijavila projekte na sljedeće pozive: 

• Interreg Euro-MED: 3 projekta 

• LIFE Programme: 2 projekta 

• HORIZON Europe: 1 projekt 

Na program HORIZON Europe OTRA je prijavila jedan projekt u ime Grada Cresa. 

 

 


